MAPA MENTAL
OPERAGOES COM NUMEROS INTEIROS

15 + 7 = 22 unidades 5 ¢ 3 =15 unidades
T ( 10 algarismos) T
Adicionar 15 unidades em 7 T 5 vezes o numero 3
T {0,1,2,3,4,5,6, 7,8, 9} T
Adicionar uma T i:\?t?; ur:ran
quantia em outra SISTEMA INDO-ARABICO ? veze'z
Soma de numeros de T Multiplicacao e divisao de niumeros
sinais iguais, adicionam os — Adicao Multiplicacao —> | de mesmo sinal, realiza a operacao
valores e mantém o sinal \ 5 / e deixa o sinal positivo
OPERACOES COM

. - NUMEROS INTEIROS ——— :
Soma de numeros de sinais Multiplicacao e divisao de numeros

opostos, subtraem os valores e — Subtracao Divisao E— de sinais opostos, realiza a
mantém o sinal do nimero maior l l l operacao e deixa o sinal negativo

Diminuir uma SISTEMA POSICIONAL Repartir um

. numero em n
quantia de outra . .
l partes iguais

J' Ordem entre os l

algarismos formam .
9 .. 6 dividido para 2
numeros distintos

| | l

2-3=-1

Diminuir 3 unidades de duas

1020 # 0201 6 + 2 = 3 unidades
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